

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p style="text-align: center;">izmjene i dopune Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p>	<p style="text-align: center;">Odsjek ureda načelnika</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ostavljena je, između ostalog, jedinicama lokalne samouprave mogućnost izrade vlastitih programa poticajnih mjera stoga se temeljem istih odredbi predlaže donošenje Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti čime će se utjecati na jačanje konkurentnosti poduzetnika na tržištu, poticanje investicija te ulaganja u proizvodne procese i marketing, poticanje zapošljavanja i samozapošljavanja, poticanje pokretanja novih poslovnih procesa te osiguravanje dostupnijih izvora financiranja aktivnosti vezanih uz poslovne procese poduzetnika.</p> <p>Programom je predviđeno jedanaest mjera za poticanje razvoja gospodarstva i smanjenje nezaposlenosti, a koje su namijenjene subjektima malog gospodarstva utvrđenim Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva te koje se smatraju potporama male vrijednosti.</p> <p>Programom su, također, utvrđene mjere i uvjeti za ostvarivanje pojedine mjere, propisan je postupak dodjele te ograničenja vezana uz dodjelu potpora.</p> <p>Ovim izmjenama i dopunama Programa produžuje se rok trajanja potpore po mjeri broj 10.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. srpnja 2021. godine do 22. kolovoza 2021. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Izmjena i dopuna Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti bila je objavljena na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Izmjene i dopune Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 23. kolovoza 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17
 URBROJ: 2170-09/04-07-21-29
 Viškovo, 23. kolovoza 2021. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovičić, dipl. oec.



(Handwritten signature in blue ink)